
Ata Eletrônica da 45ª Sessão Ordinária Virtual da 2ª Sessão Legislativa da 19ª
Legislatura

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária Virtual ; Abertura: 30/06/2022 -
10:00 ; Encerramento: 30/06/2022 - 11:30 

Mesa Diretora: Presidente: Jair José da Silva / PP ; 1º Secretário: Alexson Moreira Lemos
/ PSB 

Lista de Presença na Sessão: Alexson Moreira Lemos / PSB ; José Ribamar Lima / PDT ;
Carlos Cesar Gomes / PCdoB ; Francisco Carlos de Freitas Cavalcante / PDT ; Claudio
Sanford Diógenes / PL ; Luiz Fernando Moreira Câmara / PCdoB ; Jair José da Silva / PP ;
João Paulo  Silva  Dantas  /  PP ;  Marnei  Cavalcante  de Freitas  /  PSB ;  Mauricio  Matos
Pereira /  PL ; Neide Queiroz de Freitas /  PDT ; Ney Gibson Ferreira Pires /  PP ; Jose
Dijailson de Sousa Silva / PL ; Francisco Evandro de Freitas Cavalcante / PDT 

Expedientes: Expedientes: Em nome de todos os Vereadores foi solicitado um 1*(Um)
Minuto de silêncio em referencia ao Senhor Elias Freitas Pires.  

Matérias do Expediente: 1 - Projeto de Lei Ordinário nº 23 de 2022, Dispõe sobre as
diretrizes para a elaboração da Lei Orçamentária para o Exercício Financeiro de 2023, e
dá outras providências. Autor: Bruno Barros Gonçalves - Prefeito Municipal de Aquiraz,
Turno: Segundo, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria não lida ; 

Lista de Presença na Ordem do Dia: Alexson Moreira Lemos / PSB ; José Ribamar Lima
/ PDT ; Carlos Cesar Gomes / PCdoB ; Francisco Carlos de Freitas Cavalcante / PDT ;
Claudio Sanford Diógenes / PL ; Luiz Fernando Moreira Câmara / PCdoB ; Jair José da
Silva / PP ; João Paulo Silva Dantas / PP ; Marnei Cavalcante de Freitas / PSB ; Mauricio
Matos Pereira / PL ; Neide Queiroz de Freitas / PDT ; Ney Gibson Ferreira Pires / PP ; Jose
Dijailson de Sousa Silva / PL ; Francisco Evandro de Freitas Cavalcante / PDT 

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Projeto de Lei Ordinário nº 23 de 2022, Dispõe sobre
as diretrizes para a elaboração da Lei Orçamentária para o Exercício Financeiro de 2023,
e dá outras providências. Autor: Bruno Barros Gonçalves - Prefeito Municipal de Aquiraz,
Turno: Segundo, Tipo: Nominal, Sim: 13, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado em
1º  Turno  -  Obs.:  Aprovadas  com unanimidade  as  Emendas  Modificativa  nº001/2022 e
Supressiva nº001/2022 Votos Nominais : Alexson Moreira Lemos - Sim ; José Ribamar
Lima - Sim ; Carlos Cesar Gomes - Sim ; Francisco Carlos de Freitas Cavalcante - Sim ;
Claudio Sanford Diógenes - Sim ; Luiz Fernando Moreira Câmara - Sim ; Jair José da Silva -
Não Votou ; João Paulo Silva Dantas - Sim ; Marnei Cavalcante de Freitas - Sim ; Mauricio
Matos Pereira - Sim ; Neide Queiroz de Freitas - Sim ; Ney Gibson Ferreira Pires - Sim ;
Jose Dijailson de Sousa Silva - Sim ; Francisco Evandro de Freitas Cavalcante - Sim ; 

Considerações Finais: Nada mais havendo a tratar o presidente declara encerrada a
presente  sessão  convidando  os  edis  para  proxima  sessão  extraordinária  virtual  que
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realizar-se-a no dia 30/06/2022 as 13::00h.   Sala das sessões ca Camara Municipal  de
Arquiraz em 30 de Junho de 2022. 

Assinatura da Mesa Diretora da Sessão
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